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NOTULEN 

Hari/Tanggal : Jumat, 8 April 2022 
Pukul : 09.00 s.d selesai 
Tempat : Showroom Dinas Perindustrian dan Perdagangan Kabupaten Blitar 
Acara : Focus Group Discussion (FGD) Laporan awal penyusunan database WTU/UTTP 

berbasis aplikasi 
 

1. Rapat dipimpin oleh Kepala Dinas Perdagangan dan Perindustrian Kebupaten Blitar yang 

dihadiri oleh Sekretaris Dinas, Kepala Bidang Perdagangan, Kepala Bidang Perindustrian, Kepala 

Bidang Pasar, Kepala Bidang Metrologi, seluruh Kepala Sub Bagian dan seluruh staf Bidang 

Metrologi serta Narasumber. 

2. Rapat dibuka oleh Kepala Dinas Perindustrian dan Perdagangan Kabupaten Blitar, dilanjutkan 

oleh paparan dari Narasumber serta tanggapan dari peserta FGD, dan ditutup kembali oleh 

Kepala Dinas Perindustrian dan Perdagangan Kabupaten Blitar. 

3. Berikut pembukaan dari Kepala Dinas Perindustrian dan Perdagangan Kabupaten Blitar: 

Pendataan Wajib Tera Ulang (WTU)  dan Alat Ukur, Takar, Timbang dan Perlengkapannya 

(UTTP) berbasis aplikasi merupakan wujud inovasi Dinas Perindustrian dan Perdagangan 

Kabupaten Blitar. Pendataan WTU dan Alat UTTP di Kabupaten Blitar dapat mendorong 

terciptanya kemajuan sektor perdagangan yang dapa memberikan kontribusi dalam 

pembangunan khususnya peningkatan dalam Pendapatan Asli Daerah (PAD). 

Di sisi lain tera ulang bertujuan memberikan perlindungan kepada konsumen dan menjaga 

kualiats barang dan jasa. Alat UTTP yang tidak di tera mengakibatkan tidak adanya jaminan 

kebenaran hail pengukuran. Kesalahan hasil pengukuran akan mengakibatkan kerugian pada 

konsumen dan pelaku usaha. Saya mohon partisipasi dari peserta untuk memberikan masukan 

demi kelancaran kegiatan ini. Dengan mengucap Bismillah FGD hari ini saya nyatakan dibuka. 

4. Selanjutnya paparan dari narasumber terkait latar belakang kegiatan penyusunan database 

wajib tera ulang, maksud dan tujuan kegiatan, sasaran dan keluaran kegiatan, ruang lingkup 

kegiatan, tahapan pekerjaan diikut oleh Overview Website secara langsung. 

5. Berikut daftar tanggapan dari peserta FGD : 

1. Sekretaris Dinas : agar lebih memudahkan gambaran tentang aplikasi mohon untuk 

didemokan. 

2. Kepala Bidang Metrologi : mohon penamaan website yaitu Kang Jimbang diganti karena 

sudah ada aplikasi serupa di Dinas Kominfo agar tidak tumpang tindih. 

3. Sugeng Perindag : Dalam pelaksanaan tera/tera ulang ada beberapa kasus misalnya di 

SPBU bisa setahun beberapa kali tera ulang karena ada permasalahan teknis. Apakah di 

dalam aplikasi ada format keterangan sehingga diketahui bahwa SPBU tera ulang karena 

rusak atau sebagainya. Karena apabila tidak diketahui ada perubahan tanggal tera dan 

adanya tambahan retribusi. 
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4. Wakhid Perindag : agar dasar hukum dalam laporan di sesuaikan dengan peraturan 

terbaru dan penggunaan istilah dalam website disesuaikan dengan istilah dalam 

metrologi agar dapat memudahkan dalam membaca hasil dan lebih tepat membuat 

kebijakan terkait data yang sudah ada. 

6. Berikut tanggapan dari narasumber terkait pernyataan peserta FGD: 

1. Pernyataan dari Sekretaris Dinas agar tim menyiapkan demo website. 

2. Untuk menanggapi Kepala Bidang Metrologi, kami akan segera revisi terkait nama 

website agar tidak tumpang tindih. 

3. Sesuai pertanyan pak sugeng akan kami diskusikan dan tindak lanjuti. 

4. Menanggapi pertanyaan pak wakhid, kami akan sesuaikan istilah yang ada di website 

dengan istilah yang ada di dalam Metrologi. 

7. Penutup Kepala Dinas Perindustrian dan Perdagangan Kabupaten Blitar: 

Setelah dilakukan pembahasan, mohon tim Narasumber menindaklanjuti tanggapan peserta 

demi sempurnanya website tersebut. Demikian acara FGD hari ini saya tutup. 

8. Dokumentasi kegiatan : 

 
 
 

mailto:perindag@blitarkab.go.id


  
PEMERINTAH KABUPATEN BLITAR 

DINAS PERINDUSTRIAN DAN PERDAGANGAN 
Jl. Raya Kediri No.18 Blitar 66151 

Telp. / Faks. (0342) 813558   e-mail :disperindag@blitarkab.go.id 

BLITAR 

 

 

 
 
 

mailto:perindag@blitarkab.go.id


  
PEMERINTAH KABUPATEN BLITAR 

DINAS PERINDUSTRIAN DAN PERDAGANGAN 
Jl. Raya Kediri No.18 Blitar 66151 

Telp. / Faks. (0342) 813558   e-mail :disperindag@blitarkab.go.id 

BLITAR 

 

 
 

 
 

  Blitar,                                   2022 
Mengetahui  Notulis 

Kepala Bidang Kemetrologian 
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